
年代別

差異

人数 構成比(A) 人数 構成比(B) (B)-(A)

741 5.5% 9 10.0% 4.5%

721 5.4% 5 5.6% 0.2%

868 6.5% 10 11.1% 4.6%

932 7.0% 4 4.4% -2.6%

926 6.9% 8 8.9% 2.0%

873 6.5% 7 7.8% 1.3%

770 5.4% 10 11.1% 5.7%

809 6.0% 4 4.4% -1.6%

1,122 8.4% 1 1.1% -7.3%

1,607 12.0% 8 8.9% -3.1%

4,023 30.0% 24 26.7% -3.3%

13,392 100% 90 100%

差異

人数 構成比(C) 人数 構成比(D) (D)-(C)

5,100 31.9% 26 29.9% -2.0%

1,754 11.0% 15 17.2% 6.2%

5,160 32.3% 27 31.0% -1.3%

3,961 24.8% 19 21.8% -3.0%

15,975 100.0% 87 100%

3

　　※　長洲町統計　令和２年３月末のデーターを使用

長洲小校区

清里小校区

六栄小校区

合計

腹赤小校区

合計

未回答者

居住地域別

実際の町の人口

　　◇　有効回答者９０名のうち、未回答者３名を除く８７名の居住地域別比率

（５）　回答者の年代別、居住地域別の内訳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

実際の町の人口 調査回答者

40歳～44歳

 　※　長洲町統計　令和２年３月末のデーターを使用

45歳～49歳

50歳～54歳

55歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳以上

調査回答者

（2）



人数 構成比 人数 構成比

3 3.4%

3 3.4%

1 1.1%

1 1.1%

3 3.4%

0 0.0%

4 4.6%

15 17.2%

14 16.1%

5 5.7%

17 19.5%

4 4.6%

17 19.5%

87 100% 87 100%

人数 構成比

21 24.4%

8 9.3%

5 5.8%

3 3.5%

10 11.6%

1 1.2%

38 44.2%

86 100%

完全週休２日制

   ※回答選択者８６名の休みの形態別比率

その他

休日はない

週休制ではないが休日はある

週休１日制

週休１日半制

その他週休２日制（隔週・月１回など）

4.6%

43.7%

43.7%

8.0%

※有効回答者９０名のうち、未回答者３名を除く８７名の職業別比率

学生

その他

合計

休みの形態別

２　調査結果

　（１）　調査該当者の属性

職業別

自営業主

家族従業者

雇用者

職業

無職

農林漁業

商工サービス業

自由業

農林漁業

商工サービス業

自由業

内訳

7

4

38

38

管理職

専門、技術職

事務職

労務職

主婦（夫）

休みの形態

合計

（3）



R2 H26 R2 H26
61 398 67.8% 63.9%
53 359 58.9% 57.6%
27 142 30.0% 22.8%
24 109 26.7% 17.5%
20 80 22.2% 12.8%
19 95 21.1% 15.2%
18 4 20.0% 0.6%
14 67 15.6% 10.8%
10 48 11.1% 7.7%
9 46 10.0% 7.4%
6 16 6.7% 2.6%
5 9 5.6% 1.4%
5 9 5.6% 1.4%
3 24 3.3% 3.9%
3 22 3.3% 3.5%
2 25 2.2% 4.0%
1 1 1.1% 0.2%
0 0 0.0% 0%

280 1,454 311.2% 233.3%

※回答者数　　（R2）90　　　（H26）623

生計を立てる
合計

運動不足解消
健康的な身体づくり
気分転換
楽しさや喜び、感動
強い身体づくり（筋力強化など）
いつまでも続ける
友だちや仲間づくり
美しい身体づくり
家族のふれあい
観戦で、感動・喜び
競技力を高める
好奇心、あこがれを満たす
支える参加で、感動
その他
無回答
何も求めることはない
有名選手になる

回答数 回答者に占める比率
回答（複数回答可）

（２）　集計結果

１　スポーツの意識について

（4）

問６ どんなことを目的にスポーツをしますか。（複数回答可）

67.8%

58.9%

30.0%

26.7%

22.2%

21.1%

20.0%

15.6%

11.1%

10.0%

6.7%

5.6%

5.6%

3.3%

3.3%

2.2%

1.1%

0.0%

63.9%

57.6%

22.8%

17.5%

12.8%

15.2%

0.6%

10.8%

7.7%

7.4%

2.6%

1.4%

1.4%

3.9%

3.5%

4.0%

0.2%

運動不足解消

健康的な身体づくり

気分転換

楽しさや喜び、感動

強い身体づくり（筋力強化など）

いつまでも続ける

友だちや仲間づくり

美しい身体づくり

家族のふれあい

観戦で、感動・喜び

競技力を高める

好奇心、あこがれを満たす

支える参加で、感動

その他

無回答

何も求めることはない

有名選手になる

生計を立てる ■R2 ■H26



R2 H26 R2 H26
61 398 21.8% 27.4%
53 359 18.9% 24.7%
27 142 9.6% 9.8%
24 109 8.6% 7.5%
20 80 7.1% 5.5%
19 95 6.8% 6.5%
18 4 6.4% 0.3%
14 67 5.0% 4.6%
10 48 3.5% 3.3%
34 152 12.1% 10.5%

280 1,454 100% 100%

 

R2 H26 R2 H26
36 233 40.0% 37.4%
29 174 32.2% 27.9%
29 193 3.2% 31.0%
28 154 31.1% 24.7%
25 93 27.8% 14.9%
23 85 25.6% 13.6%
23 28 25.6% 4.5%
19 99 21.1% 15.9%
8 87 8.9% 14.0%
8 31 8.9% 5.0%
8 69 8.9% 11.1%
0 7 0.0% 1.1%
0 8 0.0% 1.3%
3 33 3.3% 5.3%

239 1,294 236.6% 207.7%

※　回答者数　(R2)90　(H26)623

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率

運動不足解消

その他
合計

友だちや仲間づくり
美しい身体づくり
家族のふれあい

健康的な身体づくり
気分転換
楽しさや喜び、感動
強い身体づくり（筋力強化など）
いつまでも続ける

２　地域スポーツの推進について

効果はない
その他
無回答

合計

スポーツ施設の有効活用
青少年の健全育成
親子や家族の交流
スポーツ環境の創造
わからない

余暇時間の有効活用
地域のコミュニティの形成
子どもの体力づくり
世代間の交流の促進
地域の健康水準の改善

回答（複数回答可）
回答数 回答者に占める比率

高齢者の生きがいづくり

（5）

運動不足解消
21.8%

健康な身体づくり
18.9%

気分転換
9.6%

楽しさ、

感動
8.6%

強い身体づくり
7.1%

続ける
6.8%

友だち、仲間づくり
6.4%

美しい身体づくり
5.0%

家族のふれあい
3.5%

その他
12.1%

R2

運動不足解消
27.4%

健康な身体づくり
24.7%

気分転換
9.8%楽しさ、感動

7.5%

強い身体づくり
5.5%

続ける
6.5%

友だち、仲

間づくり
0.3%

美しい身体づくり
4.6%

家族のふれあい
3.3%

その他
10.5%

H26

問７ 地域団体によるスポーツの推進について、どのような効果を期待しますか。(複数回答可)



R2 H26 R2 H26
36 233 15.1% 18.0%
29 174 12.1% 13.4%
29 193 12.1% 14.9%
28 154 11.7% 11.9%
25 93 10.5% 7.2%
23 85 9.6% 6.6%
23 28 9.6% 2.2%
19 99 7.9% 7.7%
27 235 11.3% 18.2%

239 1,294 100% 100%

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率

地域の健康水準の改善
スポーツ施設の有効活用
青少年の健全育成
その他

高齢者の生きがいづくり
余暇時間の有効活用
地域のコミュニティの形成
子どもの体力づくり
世代間の交流の促進

（6）

40.0%

32.2%

3.2%

31.1%

27.8%

25.6%

25.6%

21.1%

8.9%

8.9%

8.9%

0.0%

0.0%

3.3%

37.4%

27.9%

31.0%

24.7%

14.9%

13.6%

4.5%

15.9%

14.0%

5.0%

11.1%

1.1%

1.3%

5.3%

高齢者の生きがいづくり

余暇時間の有効活用

地域のコミュニティの形成

子どもの体力づくり

世代間の交流の促進

地域の健康水準の改善

スポーツ施設の有効活用

青少年の健全育成

親子や家族の交流

スポーツ環境の創造

わからない

効果はない

その他

無回答 ■R2 ■H26

生きがいづくり
18.0%

余暇時間

有効活用
13.4%

コミュニティ

の形成
14.9%

子どもの

体力づくり
11.9%

交流の促進
7.2%

健康水準の改善
6.6%

施設の有効

活用
2.2%

青少年の健全育成
7.7%

その他
18.2%

H26

生きがいづくり
15.1%

余暇時間

有効活用
12.1%

コミュニティ

の形成
12.1%

子どもの体

力づくり
11.7%

交流の

促進
10.5%

健康水準の

改善
9.6%

施設の有効活用
9.6%

青少年の健全育成
7.9%

その他
11.3%

R2



R2 H26 R2 H26
13 67 14.8% 10.9%
35 276 39.8% 44.9%
24 142 27.3% 23.1%
10 81 11.4% 13.2%
6 49 6.8% 8.0%

88 615 100% 100%
2 8

R2 H26 R2 H26
4 38 4.5% 7.7%
4 25 4.5% 5.1%

15 75 16.7% 15.2%
15 108 16.7% 22.0%
52 246 57.8% 50.0%
90 492 100% 100%
0 30

３　競技スポーツの推進について

回答（単一回答）
回答数 回答者に占める比率

１２回以上
６～１１回
３～５回
１～２回
０回

合計

（7）

大変関心がある
ある程度関心がある
あまり関心がない
ほとんど（全く）関心がない
わからない

合計
無回答

回答（単一回答）
回答数 回答者に占める比率

無回答

問８ 各種国際大会や国民体育大会等での長洲町選手の活躍にどのくらい関心を持っていますか。

大変関心がある
14.8%

ある程度ある
39.8%

あまりない
27.3%

ほとんどない
11.4%

わからない
6.8%

R2

大変関心がある
10.9%

ある程度ある
44.9%

あまりない
23.1%

ほとんどない
13.2%

わからない
8.0%

H26

問９ テレビ以外でこの一年間に何回、屋内外スポーツを観戦しましたか。

12回以上
4.5% 6～11回

4.5%

3～5回
16.7%

1～2回
16.7%

0回
57.8%

R2 12回以上
7.7% 6～11回

5.1%

3～5回
15.2%

1～2回
22.0%

0回
50.0%

H26



R2 H26 R2 H26 R2 H26
11 23 22.0% 7.5% 28.9% 9.3%
7 36 14.0% 11.7% 18.4% 14.6%
1 30 2.0% 9.7% 2.6% 12.2%

10 74 20.0% 24.0% 26.3% 30.1%
21 145 42.0% 47.1% 55.3% 58.9%
50 308 100% 100% 131.5% 125.1%
1 0

                         ※問９で一回以上の対象者　　（R2）38　　（H26）246

回答数 回答数に占める比率 回答者を占める比率
回答（複数回答可）

世界・国際大会レベル
全国大会レベル
九州大会レベル
県大会レベル
地方大会レベル

（8）

合計
無回答

問１０(ＳＱ) 問９の質問で1･2･3･4を選んだ方は、そのスポーツ観戦はどのレベルの大会ですか。

28.9%

18.4%

2.6%

26.3%

55.3%

9.3%

14.6%

12.2%

30.1%

58.9%

世界・国際大会レベル

全国大会レベル

九州大会レベル

県大会レベル

地方大会レベル

■R2 ■H26

世界・国際
22.0%

全国大会
14.0%

九州大会
2.0%

県大会
20.0%

地方大会
42.0%

R2

世界・

国際
7.5%

全国大会
11.7%

九州大会
9.7%

県大会
24.0%

地方大会
47.1%

H26



R2 H26 R2 H26 R2 H26
5 69 6.5% 7.4% 9.6% 14.0%

13 195 16.9% 21.1% 25.0% 39.3%
4 54 5.2% 5.8% 7.7% 11.0%

20 199 26.0% 21.5% 38.5% 21.5%
20 266 26.0% 28.7% 38.5% 54.1%
4 30 5.2% 3.2% 7.7% 6.1%

11 111 14.3% 12.0% 13.4% 22.6%
0 3 0.0% 0.3% 0.0% 0.6%

77 927 100% 100% 140% 169%
1 34

「その他」での記述内容
〇　小学生は送迎を支援すべきだと思います。娘が小学生の時、ミニバスケをしていましたが、６年の時４校合同で
　１チームになりましたので、他校区の体育館に行くときに不便さを感じました。　　　　　　
　　親としては送迎大変です。この不便さが無くなれば、もっとクラブの加入者が増えるのではないかと思います。
〇　充実していると思います。

合計
無回答

回答（複数回答可）
回答数 回答数を占める比率

 ※　5の０回の該当者(回答者)　(R2)52　(H26)492(※H26は全対象となっている。)

回答者を占める比率

科学的トレーニングなどの活用、研究
トレーニング施設の建設
優秀選手表彰の充実
トレーニング、遠征などへの経済的支援
指導者の養成
公的な支援は必要ない
わからない
その他

（9）

問１１(ＳＱ) 問９の質問で 「５． ０回」を選んだ方は、長洲町の選手が各種大会で活躍するため

には、どのような公的支援が必要だと思いますか。（複数回答可）

9.6%

25.0%

7.7%

38.5%

38.5%

7.7%

13.4%

0.0%

14.0%

39.3%

11.0%

21.5%

54.1%

6.1%

22.6%

0.6%

科学的トレーニングなどの活用、研究

トレーニング施設の建設

優秀選手表彰の充実

トレーニング、遠征などへの経済的支

援

指導者の養成

公的な支援は必要ない

わからない

その他

■R2 ■H26



R2 H26 R2 H26 R2 H26
54 358 21.3% 21.3% 60.0% 57.7%
24 276 9.4% 16.4% 26.7% 44.5%
55 289 21.7% 17.2% 61.1% 46.6%
46 246 18.1% 14.6% 51.1% 39.7%
15 139 5.9% 8.3% 16.7% 22.4%
32 226 12.6% 13.4% 35.6% 36.5%
19 95 7.5% 5.6% 21.1% 15.3%
8 45 3.1% 2.7% 8.9% 7.3%
1 5 0.4% 0.3% 1.1% 0.8%
0 4 0.0% 0.2% 0.0% 0.6%

254 1683 100% 100% 282.3% 271.4%
0 3

４　健康や体力づくりの意識について

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※回答者　（R2）90　　（H26）620

回答（複数回答可）
回答数 回答数を占める比率

無回答

酒、たばこを控える

規則正しい生活
規則正しい排便習慣
睡眠な休養
運動やスポーツ

ない
わからない
その他

合計

日常での身体活動
規則正しい生活

（10）

回答者を占める比率

問１２ 日頃ご自分の健康や体力の維持増進のために、何か心掛けていることがありますか。（複

数回答可）

60.0%

26.7%

61.1%

51.1%

16.7%

35.6%

21.1%

8.9%

1.1%

0.0%

57.7%

44.5%

46.6%

39.7%

22.4%

36.5%

15.3%

7.3%

0.8%

0.6%

規則正しい生活

規則正しい排便習慣

睡眠な休養

運動やスポーツ

日常での身体活動

規則正しい生活

酒、たばこを控える

ない

わからない

その他 ■R2 ■H26



R2 H26 R2 H26
28 165 35.0% 29.4%
16 84 20.0% 14.9%
30 267 37.5% 47.5%
6 46 7.5% 8.2%

80 562 100% 100%
10 61

４０歳未満 ４０歳以上 年代不明 ４０歳未満 ４０歳以上 年代不明
9 19 0 28.1% 39.6% 0
4 12 0 12.5% 25.0% 0

14 16 0 43.8% 33.3% 0
5 1 0 15.6% 2.1% 0

32 48 0 100% 100% 0
4 6

合計
回答

回答（単一回答）

継続する必要性を再確認
始めるきっかけになった

（11）

始めるまでにはない
変化はない

合計
無回答

回答数

回答数に占める比率
回答（単一回答）

継続する必要性を再確認
始めるきっかけになった
始めるまでにはない
変化はない

回答数

回答数を占める比率

問１３ メタボリックシンドロームに着目した「特定健康診査・特定保健指導」は、運動の必要性を

考えるきっかけになっていますか。（複数回答可）

再確認
35.0%

きっかけ

になった
20.0%

始めるまでにはない
37.5%

変化なし
7.5%

R2

再確認
29.4%

きっかけ

になった
14.9%

始めるまでにはない
47.5%

変化なし
8.2%

H26

28.1% 12.5% 43.8% 15.6%

４０歳未満

39.6% 25.0% 33.3% 2.1%

４０歳以上

■必要性の再確認 ■きっかけなる ■ない ■変化なし



した しなかった した しなかった
79 11 87.8% 12.2%

474 116 76.1% 18.6%

軽い運動 野外スポーツ 競技スポーツ 軽い運動 野外スポーツ 競技スポーツ

15 46 27 68.3% 20.0% 11.7%
757 200 100 71.6% 18.9% 9.5%

５　運動やスポーツの実施状況について

●スポーツをしなかった人の割合

通勤等で片道15分（往復30分）以上の徒歩等のように、連続的・断続的にかかわらず意識的に体を動かしている場合は、運動とす
る。   ただし、学校の体育授業や、職業は含まない。

回答数 回答者に占める比率

Ｒ２

回答

Ｒ　２
Ｈ２６

回答数（複数回答可） 回答者に占める比率

Ｈ２６

（12）

●実施したスポーツの割合

問１４ この一年間で、一回に３０分以上行った運動やスポーツがあれば全部上げてください。

した
87.8%

しなかった
12.2%

Ｈ２６R2

68.3% 20.0% 11.7%

Ｒ ２

71.6% 18.9% 9.5%

Ｈ２６

■軽い運動 ■野外スポーツ ■競技的スポーツ

軽い運動
68.3%

野外スポーツ
20.0%

競技スポーツ
11.7%

R2

軽い運動
71.6%

野外スポーツ
18.9%

競技スポーツ
9.5%

H26

した
76.1%

しなかった
18.6%

H26



回答数
17
25
2
41
1
6
28
11
3
4
6
8
5
1
2
0
7
5
3
1
3
5
0
6
13
0
2
0
0
0
0
0
3
8
5
1
2
0
3
3
0

軽い球技
体操

ハイキング、ワンダーフォーゲル

エアロビックダンス・ジャズダンス

フォークダンス
ボウリング

ゲートボール・グラウンドゴルフ

ウォーキング

ランニング（ジョギング）
軽い水泳、アクアビクス

水中ウォーキング
室内運動器具を使っての運動

スケート
登山

キャンプ・オートキャンプ

その他の軽い運動
スキー・スノーボード

海水浴（水泳）

ヨガ

オリエンテーリング
水上・水中スポーツ（ボート、ヨットなど）

ゴルフ
空中スポーツ（パラグライダーなど）

サイクルスポーツ
釣り

その他の野外スポーツ
陸上競技
水泳競技
柔道、剣道

相撲
空手道、レスリング、ボクシング

弓道、アーチェリー
野球

サッカー、フットサル
ソフトボール
バレーボール

テニス
卓球

バドミントン
その他の球技スポーツ（バスケ、ラグビーなど）

その他の競技的スポーツ

（13）

25

2

41

1

6

28

11

3

4

6

8

5

1

2

0

7

5

3

1

3

5

0

6

13

0

2

0

0

0

0

0

3

8

5

1

2

0

3

3

0

体操

エアロビックダンス・ジャズダンス

ウォーキング

フォークダンス

ボウリング

ゲートボール・グラウンドゴルフ

ランニング（ジョギング）

軽い水泳、アクアビクス

水中ウォーキング

室内運動器具を使っての運動

ヨガ

その他の軽い運動

スキー・スノーボード

海水浴（水泳）

スケート

登山

キャンプ・オートキャンプ

ハイキング、ワンダーフォーゲル

オリエンテーリング

水上・水中スポーツ（ボート、ヨッ…

ゴルフ

空中スポーツ（パラグライダーなど）

サイクルスポーツ

釣り

その他の野外スポーツ

陸上競技

水泳競技

柔道、剣道

相撲

空手道、レスリング、ボクシング

弓道、アーチェリー

野球

サッカー、フットサル

ソフトボール

バレーボール

テニス

卓球

バドミントン

その他の球技スポーツ（バスケ、…

その他の競技的スポーツ

● 行ったスポーツの種類



R2 H26 R2 H26
23 124 26.1% 22.0%
24 140 27.2% 24.8%
18 84 20.5% 14.9%
5 44 5.9% 7.8%
7 59 8.0% 10.5%

11 113 12.5% 20.0%
88 564 100% 100%

回答（単一回答）
回答数 回答者を占める比率

週に３日以上

※問１４で 「しなかった」 の回答者を０日で加えて集計

週に１～２日
月に１～３日
３ヵ月に１～２日
年に１～３日
０日

合計

（14）

問１４-１（ＳＱａ） その運動やスポーツを行った日数は、どのくらいですか。

週に３日以上
22.0%

週に１～２日
24.8%

月に１～３日
14.9%

３ヵ月に１～２日
7.8%

年に１～３日
10.5%

０日
20.0%

H26

週に３日以上
26.1%

週に１～２日
27.2%

月に１～３日
20.5%

３ヵ月に１～２日
5.9%

年に１～３日
8.0%

０日
12.5%

R2



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
46 299 25.3% 29.1% 58.2% 63.1%
36 182 19.8% 17.7% 45.6% 38.4%
32 191 17.6% 18.6% 40.5% 40.3%
3 61 1.6% 5.9% 3.8% 12.9%
7 20 3.8% 1.9% 8.9% 4.2%
8 39 4.4% 3.8% 10.1% 8.2%

28 139 15.4% 13.5% 35.4% 29.3%
11 80 6.0% 7.8% 13.9% 16.9%
9 1 4.9% 0.1% 11.4% 0.2%
2 15 1.1% 1.5% 2.5% 3.2%

182 1027 100% 100% 230.3% 216.7%
0 13

わからない
その他

合計
無回答

（15）

美容や肥満解消

　　　　　　　　　　　　        　　　　　※回答者　　（R2）79　　（H26）474

家族の触れ合い

健康・体力づくり
楽しみ、気晴らしとして
運動不足解消
精神の修養や訓練
自己の記録や能力向上

回答数 回答数に占める比率 回答者に占める比率
回答（複数回答可）

友人・仲間との交流

問１４-２（ＳＱb） 運動やスポーツをしたのは、どのような理由からですか。(３つまで回答)

58.2%

45.6%

40.5%

3.8%

8.9%

10.1%

35.4%

13.9%

11.4%

2.5%

63.1%

38.4%

40.3%

12.9%

4.2%

8.2%

29.3%

16.9%

0.2%

3.2%

健康・体力づくり

楽しみ、気晴らしとして

運動不足解消

精神の修養や訓練

自己の記録や能力向上

家族の触れ合い

友人・仲間との交流

美容や肥満解消

わからない

その他
■R2 ■H26

健康体力づくり
25.3%

楽しみ、

気晴らしとして
19.8%運動不足解消

17.6%

修養や訓練
1.6%

記録能力向上
3.8%

触れ合い
4.4%

仲間との交流
15.4%

美容肥満解消
6.0%

わからない
4.9% その他

1.1%

R2

健康体力づくり
29.1%

楽しみ、

気晴らしとして
17.7%運動不足解消

18.6%

修養や訓練
5.9%

記録,能力向上
1.9%

触れ合い
3.8%

仲間との交流
13.5%

美容肥満解消
7.8%

わからない
0.1% その他

1.5%

H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
4 49 25.0% 28.5% 36.4% 42.3%
0 8 0.0% 4.7% 0.0% 6.9%
0 14 0.0% 8.1% 0.0% 8.1%
1 3 6.3% 1.7% 9.1% 2.6%
0 5 0.0% 2.9% 0.0% 4.3%
0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 6 0.0% 3.5% 0.0% 5.2%
0 9 0.0% 5.2% 0.0% 7.8%
4 23 25.0% 13.4% 36.4% 19.8%
5 38 31.3% 22.1% 45.5% 32.8%
2 16 12.3% 9.3% 18.2% 13.8%
0 1 0.0% 0.6% 0.0% 0.9%

16 172 100% 100% 145.6% 145%

　　　　　　　　　　　　　　※回答者　（R2）11　　（H26）116

機会がなかった
特に理由がない
面倒くさいから
その他

合計

（16）

場所施設がない
仲間がいない
指導者がいない
お金がかかる
好きでない

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率 回答者に占める比率

時間がない
体が弱い
歳をとった

問１４-３(ＳＱｃ) 運動やスポーツをしなかったのは、どのような理由からですか。(３つまで回答)

36.4%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

36.4%

45.5%

18.2%

0.0%

42.3%

6.9%

8.1%

2.6%

4.3%

0.0%

5.2%

7.8%

19.8%

32.8%

13.8%

0.9%

時間がない

体が弱い

歳をとった

場所施設がない

仲間がいない

指導者がいない

お金がかかる

好きでない

機会がなかった

特に理由がない

面倒くさいから

その他 ■R2 ■H26

時間がない
25.0%

体が弱い
0%

歳をとった
0%

場所施設がない
6.3%

仲間がいない
0%

指導者がいな…

お金がかかる
0%

好きでない
0%

機会がなかった
25.0%

特に理由がない
31.3%

面倒くさいから
12.3%

その他
0%

R2

時間がない
28.5%

体が弱い
4.7%

歳をとった
8.1%

場所施設

がない
1.7%

仲間がいない
2.9%指導者がない

0%

お金がかかる
3.5%

好き

でな

い
5.2%

機会がない
13.4%

特に理由がない
22.1%

面倒くさいから
9.3%

その他
0.6%

H26



軽い運動 野外スポーツ 競技スポーツ 軽い運動 野外スポーツ 競技スポーツ

143 68 39 57.2% 27.2% 15.6%
824 346 161 61.9% 26.0% 12.1%

※回答数　（R2）250　　（H26）1331●今後行ってみたいスポーツの割合

（17）

回答数（複数回答可） 回答者に占める比率

Ｒ　２
Ｈ２６

問１５ 現在行っているものを含めて、今後行ってみたいと思う運動やスポーツがありますか。

（複数回答）

57.2% 27.2% 15.6%

Ｒ ２

61.9% 26.0% 12.1%

Ｈ２６

■軽い運動 ■野外スポーツ ■競技スポーツ



18
17
1
30
1
7
16
8
11
5
14
13
2
3
2
0
11
11
7
3
2
6
2
11
10
0
5
2
1
0
1
3
1
3
3
1
6
2
7
4
0

ウォーキング
フォークダンス
ボウリング

テニス
卓球

バドミントン
その他の球技スポーツ（バスケ、ラグビーなど）

その他の競技的スポーツ

バレーボール

海水浴（水泳）

（18）

スケート

●今後行ってみたいスポーツの種類
軽い球技
体操

エアロビックダンス・ジャズダンス

ゴルフ
空中スポーツ（パラグライダーなど）

サイクルスポーツ
釣り

その他の野外スポーツ
陸上競技
水泳競技
柔道、剣道

相撲
空手道、レスリング、ボクシング

弓道、アーチェリー
野球

サッカー、フットサル
ソフトボール

登山
キャンプ・オートキャンプ

ハイキング、ワンダーフォーゲル
オリエンテーリング

水上・水中スポーツ（ボート、ヨットなど）

ゲートボール・グラウンドゴルフ
ランニング（ジョギング）
軽い水泳、アクアビクス

水中ウォーキング
室内運動器具を使っての運動

ヨガ
その他の軽い運動

スキー・スノーボード

18

17

1

30

1

7

16

8

11

5

14

13

2

3

2

0

11

11

7

3

2

6

2

11

10

0

5

2

1

0

1

3

1

3

3

1

6

2

7

4

0

軽い球技

体操

エアロビックダンス・ジャズダンス

ウォーキング

フォークダンス

ボウリング

ゲートボール・グラウンドゴルフ

ランニング（ジョギング）

軽い水泳、アクアビクス

水中ウォーキング

室内運動器具を使っての運動

ヨガ

その他の軽い運動

スキー・スノーボード

海水浴（水泳）

スケート

登山

キャンプ・オートキャンプ

ハイキング、ワンダーフォーゲル

オリエンテーリング

水上・水中スポーツ（ボート、ヨットなど）

ゴルフ

空中スポーツ（パラグライダーなど）

サイクルスポーツ

釣り

その他の野外スポーツ

陸上競技

水泳競技

柔道、剣道

相撲

空手道、レスリング、ボクシング

弓道、アーチェリー

野球

サッカー、フットサル

ソフトボール

バレーボール

テニス

卓球

バドミントン

その他の球技スポーツ（バスケ、ラグビーなど）

その他の競技的スポーツ



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
86 573 96.6% 95.4%
0 12 0.0% 2.0%
3 16 3.4% 2.7%

89 601 100% 100%
1 22

R2 H26 R2 H26
26 162 28.9% 27.2%
46 341 51.1% 57.3%
8 51 8.9% 8.6%

10 41 11.1% 6.9%
90 595 100% 100%
0 28

６　幼児期・児童生徒の体力について

　　※　回答者　（R2）90　　（H26）601

（19）

回答数 回答者に占める比率

思う
思わない
わからない

合計
無回答

回答数

合計
わからない

無回答

回答者に占める比率
回答（単一回答）

回答(単一回答)

大変関心がある
ある程度関心がある
ほとんど(全く)関心がない

問１６ 幼児期から、遊びやからだを動かす習慣をつけた方がいいと思いますか。(単一回答)

思う
96.6%

思わない
0%

わからない
3.4%

R2

思う
95.4%

思わない
2.0%

わからない
2.7%

H26

問１７ 小中・高等学校の児童生徒の体力低下が課題となっていますが、このことに関してどう

思いますか。（単一回答）

大変関心がある
28.9%

ある程度関

心がある
51.1%

ほとんど(全く)

関心がない…

わからない
11.1%

R2

大変関心がある
27.2%

ある程度関

心がある
57.3%

ほとんど(全く)

関心がない…

わからない
6.9%

H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
46 313 28.9% 37.4% 51.1% 52.5%
71 246 44.7% 29.3% 78.9% 41.3%
11 32 6.9% 3.8% 12.2% 5.4%
6 39 3.8% 4.6% 6.7% 30.5%

17 182 10.7% 21.7% 18.9% 2.7%
6 16 3.8% 1.9% 6.7% 2.7%
2 11 1.3% 1.3% 2.2% 1.8%

159 839 100% 100% 176.7% 136.9%
0 27

　　　　　　　　　　　　　　　　※回答者　（R2）90　　（H26）596

回答数 回答数に占める比率

児童生徒の生活が不規則
わからない
その他

合計

（20）

指導者不足で、指導力低下

回答者に占める比率
回答（２つまで回答可）

体を動かす機会が減少
外遊びの減少
体を鍛えることが減少

無回答

問１８ 児童生徒の体力低下の原因を、どのようにお考えですか。（２つまで）

51.1%

78.9%

12.2%

6.7%

18.9%

6.7%

2.2%

52.5%

41.3%

5.4%

30.5%

2.7%

2.7%

1.8%

体を動かす機会が減少

外遊びの減少

体を鍛えることが減少

指導者不足で、指導力低下

児童生徒の生活が不規則

わからない

その他

■R2 ■H26

体を動かす機会が減少
28.9%

外遊びの減少
44.7%

体を鍛えることが減少
6.9%

指導力低下
3.8%

生活不規則
10.7%

わからない
3.8%

その他
1.3%

体を動かす機会が減少
37.4%

外遊びの減少
29.3%

体を鍛えることが減少
3.8%

指導力低下4.6%

生活不規則
21.7%

わからない
1.9%

その他
1.3%R2 H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
70 530 41.2% 47.7% 77.8% 87.7%
22 111 12.9% 10.0% 24.4% 18.4%
13 66 7.6% 5.9% 14.4% 10.9%
27 184 15.9% 16.6% 30.0% 30.5%
12 115 7.1% 10.4% 13.3% 19.0%
11 76 6.5% 6.8% 12.2% 12.6%
5 24 2.9% 2.2% 5.6% 4.0%

10 4 5.9% 0.4% 11.1% 0.7%
170 1,110 100% 100% 188.8% 183.8%

0 19

　　　　　　　　　　　　　　　　　※回答者　（R2）90　　（H26）604

回答者に占める比率
回答（２つまで回答可）

回答数 回答数に占める比率

無回答

生活習慣を身に付けさせる
食習慣を身に付けさせる
保護者への啓発
わからない
その他

合計

（21）

運動など親しむ機会を増
体を鍛える指導を徹底
指導者養成や資質の向上

問１９ 児童生徒の体力を向上させるためには、どのようにしたらよいと思いますか。(２つまで)

77.8%

24.4%

14.4%

30.0%

13.3%

12.2%

5.6%

11.1%

87.7%

18.4%

10.9%

30.5%

19.0%

12.6%

4.0%

0.7%

運動など親しむ機会を増

体を鍛える指導を徹底

指導者養成や資質の向上

生活習慣を身に付けさせる

食習慣を身に付けさせる

保護者への啓発

わからない

その他 ■R2 ■H26

運動など親し

む機会を増
41.2%

体を鍛える指導を徹底
12.9%

指導者養成や

資質の向上
7.6%

生活習慣を身

に付けさせる
15.9%

食習慣を身

に付けさせる
7.1%

保護者へ啓発
6.5%

わからない
2.9%

その他
5.9%

R2

運動など親しむ

機会を増
47.7%

体を鍛える指導を徹底
10.0%

指導者養成や

資質の向上
5.9%

生活習慣を身に

付けさせる
16.6%

食習慣を身に付

けさせる
10.4%

保護者へ啓発
6.8%

わからない
2.2% その他

0.4%

H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
23 124 15.4% 12.8% 26.7% 22.2%
12 102 8.1% 10.5% 14.0% 18.3%
28 186 18.8% 19.2% 32.6% 33.3%
16 74 10.7% 7.6% 18.6% 13.3%
12 121 8.1% 12.5% 14.0% 21.7%
16 113 10.7% 11.7% 18.6% 20.3%
12 68 8.1% 7.0% 14.0% 12.2%
9 32 6.0% 3.3% 10.5% 5.7%

18 138 12.1% 14.3% 20.9% 24.7%
3 10 2.0% 1.0% 3.5% 1.8%

149 968 100% 100% 173.4% 173.5%
4 65

７　スポーツ施設について

（22）

施設数の増加
指導者の配置
初心者向け教室、行事の充実
利用手続きなどの簡略化
利用時間帯の拡大

その他
合計

無回答

利用案内など広報の充実
健康などの情報の充実
託児施設の充実
特にない

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率

※回答者　（R2）86　　（H26）558

回答者に占める比率

問２０ 町の体育館、温水プール、テニスコートなどの公共スポーツ施設について、何か望むことが

ありますか。（複数回答可）

26.7%

14.0%

32.6%

18.6%

14.0%

18.6%

14.0%

10.5%

20.9%

3.5%

22.2%

18.3%

33.3%

13.3%

21.7%

20.3%

12.2%

5.7%

24.7%

1.8%

施設数の増加

指導者の配置

初心者向け教室、行事の…

利用手続きなどの簡略化

利用時間帯の拡大

利用案内など広報の充実

健康などの情報の充実

託児施設の充実

特にない

その他

施設数の増加
15.4%

指導者の配置
8.1%

初心者向け教室、

行事の充実
18.8%

利用手続きなどの

簡略化
10.7%

利用時間帯の拡大
8.1%

利用案内など

広報の充実
10.7%

健康などの情

報の充実
8.1%

託児施設充実
6.0%

特にない
12.1%

その他
2.0%

R2

施設数の増加
12.8%

指導者の配置
10.5%

初心者向け教室、

行事の充実
19.2%

利用手続きな

どの簡略化
7.6%

利用時間帯の拡大
12.5%

利用案内など

広報の充実
11.7%

健康などの情

報の充実
7.0%

託児施設充実
3.3%

特にない
14.3%

その他
1.0%

H26

■R2 ■H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
26 116 29.2% 23.9%
63 370 70.8% 76.1%
89 486 100% 100%
1 137

Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
4 26 6.1% 5.2% 6.6% 7.0%

10 46 15.2% 9.2% 16.4% 12.4%
2 11 3.0% 2.2% 3.0% 3.0%
3 33 4.5% 6.6% 4.9% 8.9%
8 69 12.1% 13.8% 13.1% 18.6%
1 5 1.5% 1.0% 1.6% 1.4%

30 250 45.5% 50.1% 49.2% 67.6%
2 16 3.0% 3.2% 3.3% 4.3%
6 43 9.1% 8.6% 9.8% 11.6%

66 499 100% 100% 107.9% 134.8%
2 0

　　　　　　　　　　　　　　　　　　※回答者　(R2)61　　(H26)370

無回答

分からない
その他

合計
無回答

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率

※学校主催による運動会への参加は除く

回答（単一回答）
回答数 回答者に占める比率

利用した
利用しなかった

合計

回答者に占める比率

利用手続きが面倒
利用したい時できない
施設・設備が良くない
関心がない
利用できるとは知らなかった
アフターが楽しめない
特にない

（23）

問２１ この１年に長洲町の小中学校の体育施設（運動場、体育館）を運動、スポーツのために利用

しましたか。

29.2%

70.8%

23.9%

76.1%
利用しなかった

■R2 ■H26

問２１-１（ＳＱ） 利用しなった理由があるとすれば、どのようなことですか。(複数回答可)

6.6%

16.4%

3.0%

4.9%

13.1%

1.6%

49.2%

3.3%

9.8%

7.0%

12.4%

3.0%

8.9%

18.6%

1.4%

67.6%

4.3%

11.6%

利用手続きが面倒

利用したい時できない

施設・設備が良くない

関心がない

利用できるとは知らなかった

アフターが楽しめない

特にない

分からない

その他

■R2 ■H26

利用した



Ｒ　２ Ｈ２６ Ｒ　２ Ｈ２６
4 25 4.5% 4.3%

35 191 39.8% 33.1%
12 130 13.6% 22.5%
6 32 6.8% 5.5%

31 199 35.2% 34.5%
88 577 100% 100%
2 46

８　高齢者、障がい者のスポーツ環境について

（24）

回答（単一回答）

十分整備されている
ある程度整備されている
まだ不足している
全く整備されていない
分からない

合計
無回答

回答数に占める比率回答数

利用手続きが面倒
6.1%

利用したい時できない
15.2%

施設・設備が良くない
3.0%

関心がない
4.5%利用できるとは

知らなかった
12.1%

アフターが楽しめない
1.5%

特にない
45.5%

分からない
3.0% その他

9.1%

R2
利用手続きが面倒

5.2%

利用したい時できない
9.2%

施設・設備が良くない
2.2%

関心がない
6.6%

利用できるとは

知らなかった
13.8%

アフターが楽しめない
1.0%

特にない
50.1%

分からない
3.2%

その他
8.6%

H26

問２２ 高齢者の方々が運動やスポーツを気軽にできる環境が整備されていると思いますか。

4.5% 39.8% 13.6% 6.8% 35.2%

Ｒ ２

4.3% 33.1% 22.5% 5.5% 34.5%

Ｈ２６

■十分整理 ■ある程度整備 ■まだ不足 ■全く整備されていない ■分からない

十分整備されている
4.5%

ある程度整備

されている
39.8%

まだ不足

している
13.6%

全く整備されていない
6.8%

分からない
35.2%

R2
十分整備されている

4.3%

ある程度整

備されている
33.1%

まだ不足している
22.5%

全く整備され

ていない
5.5%

分からない
34.5%

H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
15 140 9.7% 14.3% 17.0% 24.1%
37 209 24.0% 21.3% 42.0% 36.0%
37 204 24.0% 20.8% 42.0% 35.2%
20 108 13.0% 11.0% 22.7% 18.6%
30 182 19.5% 18.5% 19.5% 31.4%
4 32 2.6% 3.3% 4.5% 5.5%
9 98 5.8% 10.0% 10.2% 16.9%
2 9 1.3% 0.9% 2.3% 1.6%

154 982 100% 100% 160.2% 169.3%
2 43

　　　　　　　　　　　　　※回答者　(R2)88　　(H26)580

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率 回答者に占める比率

楽しめる講習会等を開催
地域の情報を知らせる
スポーツ教室などを増やす
子供と触れ合う大会開催
移動手段を支援する
現在の状況で十分
分からない
その他

合計
無回答

（25）

問２３ どうすれば更に多くの高齢者が、運動やスポーツにより親しむことができると思いますか。

（複数回答可）

17.0%

42.0%

42.0%

22.7%

19.5%

4.5%

10.2%

2.3%

24.1%

36.0%

35.2%

18.6%

31.4%

5.5%

16.9%

1.6%

楽しめる講習会等を開催

地域の情報を知らせる

スポーツ教室などを増や

す

子供と触れ合う大会開催

移動手段を支援する

現在の状況で十分

分からない

その他

楽しめる講習会

等を開催
9.7%

地域の情報を

知らせる
24.0%

スポーツ教室な

どを増やす…

子供と触れ合

う大会開催
13.0%

移動手段を

支援する
19.5%

現在の状況で十分
2.6%

分からない
5.8%

その他
1.3%

R2

楽しめる講習

会等を開催
14.3%

地域の情報

を知らせる
21.3%

スポーツ教室

などを増やす
20.8%

子供と触れ合

う大会開催
11.0%

移動手段を

支援する
18.5%

現在の状況で十分
3.3%

分から

ない
10.0%

その他
0.9%

H26

■R2 ■H26



Ｒ　２ Ｈ２６ Ｒ　２ Ｈ２６
1 7 1.2% 1.2%
8 54 9.3% 9.4%

13 113 15.1% 19.7%
9 80 10.5% 14.0%

55 319 64.0% 55.7%
86 573 100% 100%
4 50

Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
23 159 14.6% 17.3% 26.1% 27.9%
26 190 16.5% 20.6% 29.5% 33.3%
38 157 24.1% 17.0% 43.1% 27.5%
29 153 18.4% 16.6% 33.0% 26.8%
18 132 11.4% 14.3% 20.5% 23.2%
2 5 1.3% 0.5% 2.3% 0.9%

20 117 12.7% 12.7% 22.7% 20.5%
2 8 1.3% 0.9% 2.3% 1.4%

158 921 100% 100% 179.5% 161.5%
2 53

　　　　　　　　　　　　　　　　　　※回答者　（R2）88　 　（H26）570

回答（単一回答）
回答数 回答数に占める比率

十分整備されている
ある程度整備されている
まだ不足している
全く整備されていない
分からない

合計
無回答

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率

楽しめるための講習会等を開催
施設等のバリアフリー化
参加できるよう配慮
クラブ等へ加入しやすい体制
移動手段の支援

回答者に占める比率

現在の状況で十分
分からない
その他

合計
無回答

（26）

問２４ 障がいのある方々が、運動やスポーツを気軽にできる環境が整備されていると思いますか。

1.2% 9.3% 15.1% 10.5% 64.0%

Ｒ ２

1.2% 9.4% 19.7% 14.0% 55.7%

Ｈ２６

■十分整理 ■ある程度整備 ■まだ不足 ■全く整備されていない ■分からない

十分整備されている
1.2%

ある程度整備されている
9.3%

まだ不足
15.1%

全く整備されていない
10.5%

分からない
64.0%

R2
十分整備されている

1.2%
ある程度整備されている

9.4%

まだ不足
19.7%

全く整備されていない
14.0%

分からない
55.7%

H26

問２５ どうすれば障がいのある方々が、運動やスポーツに、より親しむことができると思いますか。

（複数回答可）



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
17 97 19.8% 16.7%
69 485 80.2% 83.3%
86 582 100% 100%
4 41

９　スポーツクラブ、同好会について

加入している
加入していない

合計
無回答

回答（単一回答）
回答数 回答数に占める比率

（27）

26.1%

29.5%

43.1%

33.0%

20.5%

2.3%

22.7%

2.3%

27.9%

33.3%

27.5%

26.8%

23.2%

0.9%

20.5%

1.4%

楽しめるための講習会等を開催

施設等のバリアフリー化

参加できるよう配慮

クラブ等へ加入しやすい体制

移動手段の支援

現在の状況で十分

分からない

その他
■R2 ■H26

楽しめるための

講習会等を開催
14.6%

施設等のバ

リアフリー化
16.5%

参加できる

よう配慮
24.1%

クラブ等へ加入し

やすい体制
18.4%

移動手段の

支援
11.4%

現在の状況で十分
1.3%

分からない
12.7%

その他
1.3%

R2

楽しめるための講

習会等を開催
17.3%

施設等のバ

リアフリー化
20.6%

参加できる

よう配慮
17.0%

クラブ等へ加入し

やすい体制
16.6%

移動手段の

支援
14.3%

現在の状況で十分
0.5%

分からない
12.7%

その他
0.9%

H26

問２６ 運動やスポーツのクラブや同好会に加入していますか。



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
1 15 5.0% 12.7% 5.9% 16.0%
2 4 10.0% 3.4% 11.8% 4.3%
6 22 30.0% 18.6% 35.3% 23.4%
0 19 0.0% 16.1% 0.0% 20.2%
8 35 40.0% 29.7% 47.1% 37.2%
1 12 5.0% 10.2% 5.9% 12.8%
0 2 0.0% 1.7% 0.0% 2.1%
2 9 10.0% 7.6% 11.8% 9.6%

20 118 100% 100% 117.8% 125.6%
0 3

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率 回答者に占める比率

※　回答者　（R2）17　　（H26）94

無回答
　※1「ＮＰＯ法人長洲にこにこクラブ」、　※2「ＮＰＯ法人長洲にこにこクラブ」以外　、※3 民間スポーツ施設などが開設

職場
学校
同県内が加入
町内（※１）
町内（※２）
会員制クラブ（※３）
分からない
その他

合計

（28）

加入している
19.8%

加入していない
80.2%

R2

加入している
16.7%

加入していない
83.3%

H26

問２６－１（ＳＱ） どのようなクラブや同好会ですか。（複数回答可）

5.9%

11.8%

35.3%

0.0%

47.1%

5.9%

0.0%

11.8%

16.0%

4.3%

23.4%

20.2%

37.2%

12.8%

2.1%

9.6%

職場

学校

同県内が加入

町内（※１）

町内（※２）

会員制クラブ（※３）

分からない

その他

■R2 ■H26

職場
5.0%

学校
10.0%

同県内が加入
30.0%

町内（※１）
0.0%

町内（※２）
40.0%

会員制クラ

ブ（※３）
5.0%

分からない
0.0%

その他
10.0%

R2

職場
12.7%

学校
3.4%

同県内が加入
18.6%

町内（※１）
16.1%

町内（※２）
29.7%

会員制クラ

ブ（※３）
10.2%

分からない
1.7%

その他
7.6%

H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
1 31 1.1% 5.9%

31 67 35.6% 12.8%
25 117 28.7% 22.3%
30 310 34.5% 59.0%
87 525 100% 100%
3 98

Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
30 181 54.5% 68.0%
4 34 7.3% 12.8%
1 0 1.8% 0.0%

12 36 21.8% 13.5%
2 7 3.6% 2.6%
6 8 10.9% 3.0%

55 266 100% 100%
2 1

１０　総合型地域スポーツクラブについて

回答（単一回答）
回答数 回答数に占める比率

加入している
言葉も内容も知っている
言葉だけは知っている
知らない

合計

県・町の広報誌やパンフレット
クラブのチラシやポスター
インターネットのＨＰ
人から聞いた
スポーツ大会などの催し物
その他

合計
無回答

無回答

回答（単一回答）
回答数 回答数に占める比率

（29）

問２７（ＳＱ） 「NPO法人長洲にこにこクラブ」を知っていますか。

加入している
1.1%

言葉も内容も

知っている
35.6%

言葉だけは

知っている
28.7%

知らない
34.5%

R2
加入している

5.9%

言葉も内容も

知っている
12.8%

言葉だけは

知っている
22.3%

知らない
59.0%

H26

問２７－１（ＳＱ） 「NPO法人長洲にこにこクラブ」をどのようにして知りましたか。

県・町の広報誌

やパンフレット
54.5%

クラブのチラシやポスター
7.3%

インターネッ

トのＨＰ
1.8%

人から聞いた
21.8%

スポーツ大会などの催し物
3.6%

その他
10.9%

R2

県・町の広報誌

やパンフレット
68.0%

クラブのチラシや

ポスター
12.8%

インターネットのＨＰ
0.0%

人から聞いた
13.5%

スポーツ大会などの催し物
2.6%

その他
3.0%

H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
3 13 5.6% 7.5%
2 13 3.7% 7.5%
3 12 5.6% 6.9%

23 80 42.6% 46.0%
10 26 18.5% 14.9%
13 30 24.1% 17.2%
54 174 100% 100%
7 8

Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
5 6 41.7% 24.0%
0 0 0.0% 0.0%
2 1 16.7% 4.0%
3 1 25.0% 4.0%
1 10 8.3% 40.0%
0 3 0.0% 12.0%
0 1 0.0% 4.0%
1 3 8.3% 12.0%

12 25 100% 100%

回答（単一回答）
回答数 回答数に占める比率

加入したい
一緒に加入する人がいれば
金額(会費)が安ければ
やりたい種目があれば
加入したくない
わからない

合計
無回答

回答（単一回答）
回答数 回答数に占める比率

既に他で活動している
総合型がよくわからない
少人数で行うのが好き
仕事や家事が忙しい

（30）

体調が悪い
運動が好きでないから
わからない
その他

合計

問２７－２（ＳＱ） 「NPO法人長洲にこにこクラブ」が近くにあれば加入したいですか。

加入したい
7.5%

一緒に加入する人がいれば
7.5%

金額(会費)が安ければ
6.9%

やりたい種目があれば
46.0%

加入したくない
14.9%

わからない
17.2%

H26加入したい
5.6% 一緒に加入する人がいれば

3.7%

金額(会費)が安ければ
5.6%

やりたい種目

があれば
42.6%

加入したくない
18.5%

わからない
24.1%

R2

問２７－３（ＳＱ） 「NPO法人長洲にこにこクラブ」に加入したくないのはなぜですか。

既に他で活

動している
41.7%

総合型がよく

わからない
0.0%

少人数

で行うの

が好き
16.7%

仕事や家

事が忙しい
25.0%

体調が悪い
8.3%

運動が好きでないから
0.0%

わからない
0.0%

その他
8.3%

R2

既に他で活

動している
24.0%

総合型が

よくわからない
0.0%

少人数で行

うのが好き
4.0%

仕事や家事が忙しい
4.0%

体調が悪い
40.0%

運動が好きでないから
12.0%

わからない
4.0% その他

12.0%

H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
40 168 39.6% 29.8% 56.3% 39.3%
21 147 20.8% 26.1% 29.6% 34.3%
10 78 9.9% 13.8% 14.1% 18.2%
27 139 26.7% 24.6% 38.0% 32.5%
3 32 3.0% 5.7% 4.2% 7.5%

101 564 100% 100% 142.2% 131.8%
19 195

回答数 回答数に占める比率 回答者に占める比率

（31）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※回答者　（R2）71　　（H26）428

部活動との連携
介護施設や保育園との連携
各種職場や企業との連携
他クラブとの連携
その他

合計
無回答

回答（複数回答可）

問２８ これからの「NPO法人長洲にこにこクラブ」に、どんなことを期待しますか。(複数回答可)

56.3%

29.6%

14.1%

38.0%

4.2%

39.3%

34.3%

18.2%

32.5%

7.5%

部活動との連携

介護施設や保育園との連携

各種職場や企業との連携

他クラブとの連携

その他
■R2 ■H26

部活動との連携
39.6%

介護施設や

保育園との連携
20.8%

各種職場や

企業との連携
9.9%

他クラブとの連携
26.7%

その他
3.0%

R2

部活動との連携
29.8%

介護施設や保

育園との連携
26.1%

各種職場や

企業との連携
13.8%

他クラブとの連携
24.6%

その他
5.7%

H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
15 122 5.8% 8.8% 17.9% 21.2%
27 152 10.4% 11.0% 32.1% 26.4%
36 155 13.9% 11.2% 42.9% 26.9%
24 86 9.3% 6.2% 28.6% 14.9%
39 204 15.1% 14.8% 46.4% 35.4%
19 114 7.3% 8.3% 22.6% 19.8%
45 266 17.4% 19.3% 53.6% 46.2%
25 109 9.7% 7.9% 29.8% 18.9%
25 113 9.7% 8.2% 29.8% 19.6%
0 2 0.0% 0.1% 0.0% 0.3%
2 5 0.8% 0.4% 2.4% 0.9%
2 53 0.8% 3.8% 2.4% 9.2%

259 1,381 100% 100% 308.5% 239.7%
6 47

回答者に占める比率

親子や家族の交流
余暇時間の有効活用
地域コミュニティの形成
世代間交流の促進

（32）

※回答者　R2（84）　　H26（576）

青少年の健全育成
高齢者の生きがいづくり

無回答

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率

地域の健康水準の改善

子どもの体力づくり

スポーツ施設の有効利用
その他
効果はない
わからない

合計

問２９ 長洲町のスポーツ推進について、どのような効果を期待しますか。（複数回答可）

17.9%

32.1%

42.9%

28.6%

46.4%

22.6%

53.6%

29.8%

29.8%

0.0%

2.4%

2.4%

21.2%

26.4%

26.9%

14.9%

35.4%

19.8%

46.2%

18.9%

19.6%

0.3%

0.9%

9.2%

親子や家族の交流

余暇時間の有効活用

地域コミュニティの形成

世代間交流の促進

子どもの体力づくり

青少年の健全育成

高齢者の生きがいづくり

地域の健康水準の改善

スポーツ施設の有効利用

その他

効果はない

わからない
■R2 ■H26

親子や家族の交流
5.8%

余暇時間の

有効活用
10.4%

地域コミュニティ

の形成
13.9%

世代間交流の促進
9.3%

子どもの体

力づくり
15.1%

青少年の健全育成
7.3%

高齢者の生

きがいづくり
17.4%

地域の健康水

準の改善
9.7%

スポーツ施設

の有効利用
9.7%

その他
0%

効果はない
0.8%

わからない
0.8%

R2

親子や家族

の交流
8.8%

余暇時間の

有効活用
11.0%

地域コミュニ

ティの形成
11.2%

世代間交流の促進
6.2%

子どもの体

力づくり
14.8%

青少年の健全育成
8.3%

高齢者の生

きがいづくり
19.3%

地域の健康

水準の改善
7.9%

スポーツ施設の

有効利用
8.2%

その他
0.1%

効果はない
0.4%

わからない
3.8%

H26



Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６ Ｒ２ Ｈ２６
32 150 15.0% 13.8% 36.8% 26.7%
19 85 8.9% 7.8% 21.8% 15.1%
23 124 10.7% 11.4% 26.4% 22.1%
20 135 9.3% 12.4% 23.0% 24.0%
15 66 7.0% 6.1% 17.2% 11.7%
25 115 11.7% 10.6% 28.7% 20.5%
9 22 4.2% 2.0% 10.3% 3.9%

11 55 5.1% 5.1% 12.6% 9.8%
42 169 19.6% 15.5% 48.3% 30.1%
10 69 4.7% 6.3% 11.5% 12.3%
0 7 0.0% 0.6% 0.0% 1.2%
0 14 0.0% 1.3% 0.0% 2.5%
8 76 3.7% 7.0% 9.2% 13.5%

214 1,087 100% 100% 245.8% 193.4%
3 61

（33）

広報活動
学校体育施設の整備

無回答

スポーツ施設の整備
他県や海外との交流
スポーツボランティアの支援
各年齢層にあったスポーツの開発普及
健康・体力・栄養相談等の体制整備
その他
力を入れてもらいたいことはない
わからない

合計

各種スポーツ行事・大会・教室の開催
長洲にこにこクラブの育成
指導者の育成

　　　　　　　　　　　　　　　　　　※　回答者　（R2）87　　（H26）562

回答（複数回答可）
回答数 回答数に占める比率 回答者に占める比率

問３０ スポーツをもっと推進させるために、長洲町に今後どのようなことに力を入れてもらいたい

と思いますか。（複数回答可）

36.8%

21.8%

26.4%

23.0%

17.2%

28.7%

10.3%

12.6%

48.3%

11.5%

0.0%

0.0%

9.2%

26.7%

15.1%

22.1%

24.0%

11.7%

20.5%

3.9%

9.8%

30.1%

12.3%

1.2%

2.5%

13.5%

各種スポーツ行事・大会・教室の開催

長洲にこにこクラブの育成

指導者の育成

広報活動

学校体育施設の整備

スポーツ施設の整備

他県や海外との交流

スポーツボランティアの支援

各年齢層にあったスポーツの開発普及

健康・体力・栄養相談等の体制整備

その他

力を入れてもらいたいことはない

わからない
■R2 ■H26

各種スポーツ

行事・大会・教

室の開催
15.0%

長洲にこにこ

クラブの育成
8.9%

指導者の育成
10.7%

広報活動
9.3%

学校体

育施設

の整備
7.0%

スポーツ施設

の整備
11.7%

他県や海外と

の交流
4.2%

スポーツボラン

ティアの支援
5.1%

各年齢層に

あったスポー

ツの開発普及
19.6%

健康・体力・栄養相

談等の体制整備
4.7%

その他
0.0%

ない
0.0%

わからない
3.7%

R2 各種スポーツ

行事・大会・教

室の開催
13.8%

長洲にこにこ

クラブの育成
7.8%

指導者の育成
11.4%

広報活動
12.4%

学校体育施設の整備
6.1%

スポーツ施

設の整備
10.6%

他県や海外と

の交流
2.0%

スポーツボラン

ティアの支援
5.1%

各年齢層に

あったスポー

ツの開発普及
15.5%

健康・体力・

栄養相談等

の体制整備
6.3%

その他
0.6%

ない
1.3%

わからない
7.0%

H26


